

## Zápis z jednání Řídícího výboru MAP pro ORP Žamberk a Králíky

**Místo konání:** Zasedací místnost MAS ORLICKO, z.s., Zemědělská 1004, 564 01 Žamberk

**Datum konání:** 25. 7. 2016 od 13:00

**Účastníci:** Jiří Dytrt (ORP Žamberk, starosta)

Mgr. Martin Hejkrlik (ORP Králíky, místostarosta)

Ing. Miroslav Kepřta (mikroregion, starosta Líšnice)

PaeDr. Miloš Harnych (mikroregion, místostarosta Červená Voda)

Bc. Iva Pražáková (Mateřská škola ČTYŘLÍSTEK, Žamberk)

Bc. Romana Fabiánová (Mateřská škola Králíky, Moravská)

Květoslava Stejskalová (Základní škola a mateřská škola Písečná)

Mgr. Hana Pavlíčková (Základní škola Letohrad, U Dvora)

Mgr. Veronika Peteráčová (Strom života Lesní klub Letohrad)

Ing. Dana Hubálková (CEMA Žamberk, z.ú.)

David Serbousek, dipl. um. (ZUŠ Jablonné nad Orlicí)

Ing. Lucie Bořková (Krajský akční plán rozvoje vzdělávání Pardubického kraje)

Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.)

Silvie Serbousková (MAS ORLICKO, z.s.)

### Zastoupení plnou mocí:

Veronika Mlkvík Tihonová (zástupce rodičů) – Bc. Iva Pražáková

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí) – Ing. Ivana Vanická

**Omluveni:** PhDr. Simona Mikysková (Základní škola Jablonné nad Orlicí)

Alena Hýblová, DiS. (zástupce rodičů)

Mgr. Martin Kiss (Pardubický kraj, Odbor školství a kultury)

- Realizátor:** Ing. Mgr. Marie Kršková (projektová manažerka MAP)  
Ing. Jiří Hruška (projektový manažer MAP)  
Michaela Boková (odborná manažerka MAP)  
Bc. Adéla Faltusová (administrativní pracovnice pro komunikaci a technickou pomoc MAP)
- Hosté:** Ing. Jiří Hruška
- Ověřovatel zápisu:** Ing. Dana Hubálková
- Zapisovatelka:** Bc. Adéla Faltusová

**Program:**

- 1) Zpráva o dosavadní činnosti
- 2) Představení a schválení vize
- 3) Představení a schválení Východisek pro strategickou část - problémové oblasti, priority a cíle
- 4) Plán činnosti na další období

Projektová manažerka MAP Ing. Mgr. Marie Kršková přivítala všechny přítomné a zahájila jednání v 13:05 hodin v zasedací místnosti MAS ORLICKO v Žamberku.

Ing. Mgr. Kršková představila všem zúčastněným Ing. Lucii Bořkovou, která se bude účastnit jednání Řídícího výboru místo Mgr. Hlavy za Krajský akční plán vzdělávání Pardubického kraje. Dále představila Ing. Jiřího Hrušku, který od října nahradí Ing. Mgr. Krškovou na pozici projektového manažera MAP. V projektu bude působit již od srpna, aby došlo k plynulému předání. Nakonec představila Bc. Adélu Faltusovou, která se stala administrativní pracovnicí pro komunikaci a technickou pomoc MAP.

**Ad 1) Zpráva o dosavadní činnosti**

Ing. Mgr. Kršková informovala přítomné o postupu zpracování MAP. V současné době probíhá zpracování analytické části MAP, kdy hlavními podklady jsou především dostupné strategie, dotazníková šetření Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) a také probíhá vlastní

došetření. V rámci Řídících pracovních skupin (=ŘPS) byl zformulován návrh problémových oblastí, priorit a cílů. Tento návrh byl k dispozici k připomínkování. Připomínkovalo celkem 10 lidí, z toho 5 mělo nějakou připomínku a 5 s návrhem souhlasilo bez připomínek. Následně ŘPS došlé připomínky zpracovala do finální verze.

7. 6. 2016 se konal v Letohradě na Základní škole U Dvora workshop na téma Inkluze. Celkem se ho zúčastnilo 37 lidí, převážně z řad učitelů. Výstupem workshopu se stala SWOT analýza pro oblast inkluze.

Další aktivitou, která proběhla od posledního jednání Řídícího výboru, bylo setkání dětských parlamentů. 27. 5. 2016 proběhlo zasedání dětského parlamentu na základní škole v Jablonném nad Orlicí a v Červené Vodě.

12. 7. 2016 byl uskutečněn seminář pro zřizovatele na téma inkluze. Celkem se ho zúčastnilo 6 účastníků z obou MAP realizovaných MAS ORLICKO z.s.

K 25.7. 2016 přistoupilo k Memorandu o spolupráci celkem 13 subjektů. Memorandum bylo představeno na valné hromadě Dobrovolného svazku obcí Orlicko, dále by rozeslán informativní email všem školám a jejich zřizovatelům ve správních obvodech ORP Žamberk a Králíky. Memorandum je také k dispozici na webových stránkách [www.mas.orlicko.cz](http://www.mas.orlicko.cz). Ing. Mgr. Kršková požádala všechny přítomné, kteří nepřistoupili k memorandu, aby tak učinili.

Důležitou aktivitou, která bude probíhat v srpnu a září je sběr<sup>8</sup> investičních záměrů. Soulad projektového záměru s MAP je důležitý pro čerpání dotací z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), národního kola i pro čerpání dotací z výzev vyhlášených místní akční skupinou. Tento soulad bude brán jako kritérium přijatelnosti v jednotlivých výzvách. Sběr investičních záměrů probíhá do 30.9.2016. Na příštím jednání Řídícího výboru bude seznam projektových záměrů odsouhlasen a schválen. Aktualizace seznamu projektových záměrů je možná až po půl roce.

Ing. Mgr. Kršková vyzvala všechny, kteří by věděli o potenciálních excelentních záměrech, aby se jí ozvali, co nejdříve, protože uzávěrka sběru excelentních záměrů je Krajským akčním plánem vzdělávání Pardubického kraje stanovena na 15. srpna.

## Ad 2) Představení a schválení vize

Odborná manažerka MAP paní Boková představila Vizi MAP správního obvodu ORP Žamberk a Králíky (viz příloha č.2). Vysvětlila způsob vytvoření dílčích dokumentů, vysvětlila kdy a jak byla zapojena ŘPS. Zároveň poděkovala všem, kteří se na zpracování těchto dokumentů podíleli.

Podrobněji vysvětlila postup připomínkování, který Ing. Mgr. Kršková nastínila v prvním bodě jednání.

Paní Boková uvedla seznam konkrétních strategií, které byly využity k tvorbě analytické části MAP.

Pro ukázkou práce s dětským parlamentem pustila videonahrávku, kterou vytvořili sami žáci školního parlamentu na základní škole v Červené Vodě na téma Škola snů.

Paní Boková požádala zúčastněné zřizovatele škol, jestli by nevěděli o nějakém tématu, které je potřebné k dozdělení pedagogických pracovníků na jejich školách.

Na konec tohoto bodu jednání představila finální verzi Vize MAP správního obvodu ORP Žamberk a Králíky. Všichni zúčastnění souhlasili a přijali toto usnesení.

**USNESENÍ:**

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE VIZI MÍSTNÍHO AKČNÍHO PLÁNU VZDĚLÁVÁNÍ PRO ÚZEMÍ VE SPRÁVNÍM OBVODU OBCÍ S ROZŠÍŘENOU PŮSOBNOSTÍ ŽAMBERK A KRÁLÍKY.

**Ad 3) Představení a schválení Východisek pro strategickou část - problémové oblasti, priority a cíle**

Paní Boková představila jednotlivé problémové oblasti (viz. příloha č.3). Celkově bylo na zájmovém území vymezeno 6 problémových oblastí. Problémová oblast Infrastruktura a materiálně technické vybavení byla rozdělena do všech priorit, tudíž nakonec bylo vytvořeno pouze 5 problémových oblastí.

Dále podrobněji představila jednotlivé problémové oblasti, priority a cíle.

Po seznámení s jednotlivými problémovými oblastmi, prioritami a cíli Řídící výbor přijal toto usnesení.

**USNESENÍ:**

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE VÝCHODISKA PRO STRATEGICKOU ČÁST - PROBLÉMOVÉ OBLASTI, PRIORITY A CÍLE.

**Ad 4) Plán činnosti na další období**

Ing. Mgr. Kršková představila plánované aktivity. Jednou z plánovaných aktivit je workshop na téma Rozvoj základních gramotností v ZV a PV. Tento workshop proběhne v září a jeho přesnou podobu bude řešit ŘPS na svém zasedání 15. 8. 2016.

V září budou koordinátory pracovních skupin navštíveny vybrané dětské parlamenty. Účelem tohoto setkání je předání zpětné vazby.

25. 8. od 13:00 do 16:00 hodin proběhne na MAS ORLICKO seminář pro školy na téma Inkluze. Kapacita tohoto semináře je 25 účastníků. Zatím je přihlášeno 15. Náhradní termín je plánován na 4.10. od 14:00 do 17:00 hodin v Pedagogicko-psychologické poradně v Ústí nad Orlicí. Tento termín je už plánován pro oba MAPy zároveň.

**Do 30.9. probíhá sběr investičních záměrů.** Dotazník k vyplnění je dostupný na stránkách [mas.orlicko.cz](http://mas.orlicko.cz).

**Harmonogram do října 2016:**

- 15.8. od 9:00 - ŘPS - tvorba SWOT-3 analýzy pro každou prioritní oblast
- 3.10. - návrh Strategického rámce MAP včetně investičních priorit + Analytického MAP
- 3.10. - 10.10. - připomínkování veřejností
- 10.10. - 14.10. - vypořádání připomínek v rámci ŘPS
- 19.10. - termín pro podklady Řídícího výboru
- 25.10. od 9.00 - zasedání Řídícího výboru v zasedací místnosti MAS ORLICKO

Po seznámení s plánem činnosti na další období, přijali členové Řídícího výboru toto usnesení.

**USNESENÍ:**

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ PLÁN ČINNOSTI NA DALŠÍ OBDOBÍ.

**Další jednání Řídícího výboru je plánované dne 25. 10. 2016 od 9:00 v zasedací místnosti MAS ORLICKO.**

Na závěr Ing. Mgr. Kršková poděkovala všem přítomným za účast a jednání Řídícího výboru ukončila v 13:50 hodin.

**Přílohy:**

Příloha č. 2. – Vize Místního akčního plánu vzdělávání pro území ve správním obvodu obcí s rozšířenou působností Žamberk a Králíky

Příloha č. 3. - Východiska pro strategickou část -- problémové oblasti, priority a cíle.



Ing. Mgr. Marie Kršková  
manažerka Řídícího výboru



Ing. Dana Hubálková  
ověřovatel zápisu



Bc. Adéla Faltusová  
zapisovatelka zápisu